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Notulen 
1.   Opening en mededelingen 
  De voorzitter opent de vergadering om 20:04 
   
2.  a Vaststellen agenda 
  De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
   
 b Vaststellen notulen van 3 december 
  De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
   
3.   Duiding verkiezingsuitslag 
  Het bestuur is tevreden met het behouden van vijf zetels en de keiharde campagne die gevoerd is. De 

lijsttrekker blikt terug op het duidingsdebat in de raad. De fractie is tevreden met de uitslag als geheel, er is 
ruimte voor een progressieve coalitie in de stad. Op inhoudelijk vlak zal zij in het bijzonder strijden voor 
wonen, duurzaamheid en gelijke kansen. 
Vraag: Is er zicht op een raadsakkoord op hoofdlijnen? 
Antwoord: Er zijn veertien partijen in de raad met verschillende programma’s, dus dat lijkt geen kans te 
hebben. Wel zien we mogelijkheid om raadsbreed een agenda van onderwerpen te maken waar we 
allemaal op moeten focussen. 
Vraag: Hoe zou dat moeten gebeuren? 
Antwoord: Ik denk dat de partijen het snel eens kunnen worden over de grote uitdagingen waar we nu 
voor staan. 
Vraag: Ik ben wel benieuwd hoe de verhoudingen zullen zijn tussen de partijen, ik ben bevreesd voor 
gevoelens over het verleden. Dit kan een valkuil zijn. Hoe zie je dat? 
Antwoord: Wij zullen in ieder geval andere partijen niets nadragen over coalitiebreuken in de afgelopen 
tien jaar. 

   
4.   Van het bestuur 
 a Jaarrekening 2021 
  De penningmeester ligt de jaarrekening over vorig jaar toe. ‘De lief-en-leed-pot werd vorig jaar 

aangesproken vanwege de coalitiebreuk in maart, zoals ook besproken op de AAV vorig jaar. Het totale 
tekort op het resultaat van 2021 is een kleine 2000 euro. Activiteiten en samenwerking vielen lager uit, 
nieuwe foto’s en website vielen iets hoger uit. Vanwege corona hadden we een financiële meevaller in 
2020 doordat er minder geld uitgegeven werd. Dit werd gereserveerd voor campagne en goede & slechte 
tijden, wat afgelopen jaar nuttig bleek. We staan er positief voor en dat wil de penningmeester graag zo 
houden.’ 
De Kascontrolecommissie heeft een getekende controle ingeleverd.  
De jaarrekening wordt aangenomen door de ledenvergadering. 

 b Vragen aan het bestuur 
  Zijn er niet. 
   
5.   Instellen Verkiezingsevaluatiecommissie 
 a Instemmingsbesluit VEC 
  Het bestuur heeft afgelopen anderhalf jaar de opdracht uitgevoerd voor GR22, zoals opgesteld door het 

interim-bestuur ervoor. Nu wordt het tijd om deze periode te evalueren. Aan de AAV wordt een kort 
instemmingsbesluit voorgelegd met daarbij een bijlage met uitwerking van de opdracht van de VEC. De 
stemming over het besluit is apart van de stemming over kandidaten voor de commissie. 
Vraag: Wordt het interne kandidaatstellingsproces meegenomen in dit onderzoek? 
Antwoord: Ja dit is onderdeel van de scope. 
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Vraag: Ik zag dat er weinig werd gesproken over de vorm waarin er gerapporteerd wordt. Te denken valt 
aan een feitenrelaas of lijst met aanbevelingen. Gaat het bestuur hier sturing op geven? Indien dat laatste, 
zou ik dat graag in de opdracht terugzien. 
Antwoord: Er staan hier en daar wel zinnen in over de vorm en feiten. We kunnen hem aanpassen met als 
randvoorwaarde dat het bestuur sturing geeft op de vorm.  
Vraag: Hoe en wanneer wordt het aan de leden overhandigd? En tip voor de commissie: kijk hoe ze het 
vier jaar terug gedaan hebben. 
Antwoord: Die tip noteren we en kunnen de aanwezige VEC-kandidaten meenemen. Het is de bedoeling 
dat in de zomer het rapport opgesteld wordt, dan gaat het langs de betrokkenen en daarna wordt het op 
een AAV ergens in de herfst gepresenteerd. 
Vraag: Is dat de aangepaste versie of de originele versie? 
Antwoord: Het is de originele versie, hij wordt alleen gewijzigd als er onjuistheden in staan. 
Reactie: Vorige keer gingen er meerdere versies rond, iets om op te letten. De eerste versie gaat langs 
zoveel mensen dat hij in feite openbaar is. En deze kan nog gewijzigd worden met input. 
Antwoord: Input klinkt erg vrijblijvend, in de opdracht staat dat alleen feitelijke onjuistheden nog 
gecorrigeerd kunnen worden door de betrokkenen.  
Reactie: Als er feiten missen dan moeten die nog wel toegevoegd kunnen worden. 
Er volgt hierna een discussie in de zaal over de onafhankelijkheid van het rapport bewaren vs. de mogelijkheid om 
missende feiten toe te voegen. Als oplossing noteren we dat bij feitelijke juistheden die aangedragen, maar 
genegeerd worden door de commissie, de VEC moet verwoorden waarom. 
Vraag: Ik lees ‘Waar nodig worden fractie en bestuur betrokken’, ik zou graag ‘waar nodig’ geschrapt zien 
worden. En wordt met ‘fractie’ de oude, nieuwe of beide fracties bedoeld?  
Antwoord: Dat zullen we aanpassen. Er werd vooral op de oude fractie gedoeld. 
Het instemmingsbesluit wordt met drie bovengenoemde wijzigingen ingestemd. 

 b Verkiezen kandidaten VEC 
  Drie kandidaten presenteren zichzelf live, van twee wordt een schriftelijke verklaring voorgelezen. 

Iedereen krijgt een stembriefje waarna we even de vergadering schorsen om de stemmen te tellen. 
Uitslag: alle vijf de kandidaten zijn ingestemd door de ledenvergadering. 

   
6.   Bedanken diverse commissies & vrijwilligers 
  We bedanken de vele vrijwilligers van afgelopen anderhalf jaar. In het bijzonder het campagneteam o.l.v. 

Teun, maar ook de top-15 kandidaten die veel actief waren in de campagne en verder nog de diverse 
commissies (VPC, LAC, VC, WAC). Het bestuur deelt aan hen allen cadeautjes uit. 

   
7.   Afscheid oude fractie 
  We nemen afscheid van Sabine, Maarten, Susan en Patrick en danken hen voor hun harde werk afgelopen 

periode(s). Ieder krijgt een handgeschilderd portret, gemaakt door Lonneke. 
   
8.   Presentatie nieuwe fractie & blik op de toekomst 
  De nieuwe fractieleden (Mattijs, Suzan, Joris, Wimer en Carolien) presenteren zich en krijgen een luid 

applaus van de leden en krijgen van het bestuur een cadeau. 
   
9.   Rondvraag 
  N.v.t. 
   
10.   Sluiting 
  De voorzitter sluit de vergadering om 21:40. 

 


